

大家好，今天给各位分享虚拟货币兼职骗局套路的一些知识，其中也会对虚拟货币钱包内搜合约地址就送币是骗局吗？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币钱包内搜合约地址就送币是骗局吗？](#)
2. [50万投资了虚拟币，现在一屁股债，上线跑了，现在报警有用吗？](#)
3. [我有一个朋友让我投资虚拟货币和五行币，我上网查了一下说是传销，是吗？](#)

## 虚拟货币钱包内搜合约地址就送币是骗局吗？

不能说是骗局吧，只能说是空气币的新手段。

现在很多空气币不做官网，不写白皮书，也没有路线规划，甚至ico都不做。直接发行erc20的代币

采用空投的方式增加持币地址。

目的非常简单，就是想做出市场而已。然后套现。既不会被国内判为非法集资，又可以从中谋利。

这类币绝大部分都是国人弄的。

## 50万投资了虚拟币，现在一屁股债，上线跑了，现在报警有用吗？

投资虚拟货币有很多种情况，一是自己直接在交易平台购买，二是通过中间人购买，三是遇到诈骗项目，以区块链，虚拟货币为噱头，通过拉人头的方式进行诈骗。

就你遇到的情况来看，这是遇到了典型的诈骗项目，这样的项目在鱼龙混杂的币圈数不胜数。通常这些人会简单的做一个项目，然后进行大肆宣传，这在五年前是通用的手段，经过近几年的炒作，玩币的都不再相信这类操作的币，因为都被骗怕了。

就拿比特币和以太坊来讲，这是不需要任何上线的，直接在交易所实名注册后就能购买，购买之后可以直接放在交易所钱包，也可以直接转移到自己钱包，例如imtoken钱包等等。

有上线的虚拟货币项目基本就是拉人头的诈骗项目，因为是诈骗项目，所以开始就会夸大宣传，没有经历过的人很容易就会上当受骗，上线就负责解释，忽悠下线，以人力资源为主线进行拉人头的的方式进行买卖，在新人进行买卖的同时，上线会活得一定的收益，在利益面前，上线会将项目说得天花乱坠，很多新人在高收益的诱惑下就按耐不住，往往会上当受骗。

基于这种情况，上线其实也是受害者，只是损失的金额大小不同，最终的收益者都是项目方和前期进场的人，后面基本就属于接盘侠，也是受伤最大的一群人，50万的投资金额数额相对较大，这是可以报警进行处理，只要这个项目方在境内，警方是可以根据投资记录和聊天记录进行立案调查的，建议报警。

提示:2017年9月4日，央行规定数字货币交易所不能在国内从事数字货币交易，如果在境外交易所进行交易导致资金损失的，法律不会给予保护。但是就你这个情况来看，这并不是区块链落地技术的项目，而是典型的诈骗项目，只要在境内就可以报警，警方就会帮助投资者追讨损失。

我有一个朋友让我投资虚拟货币和五行币，我上网查了一下说是传销，是吗？

五行币老总宋密秋已被抓五行币传销被捕五行币骗局揭秘张健又是谁2017-06-07 08:06:23来源：网络综合五行币传销被捕涉案金额6亿遍布8国曾因“尼姑结婚”引热议公安机关对重大犯罪嫌疑人宋密秋宣布执行逮捕【五行币传销被捕】6月6日，在印度尼西亚警方、中国驻印尼使馆的大力支持下，公安部工作组将“五行币”系列传销组织头目、重大犯罪嫌疑人宋密秋从印尼缉捕回国。延伸阅读：揭秘“五行币”传销五行币是什么？张健又是谁民警将重大犯罪嫌疑人宋密秋押下飞机2013年12月，湖南省公安机关对宋密秋等人组织、领导传销活动犯罪立案侦查。经查，自2012年11月始，犯罪嫌疑人宋密秋化名张健，伙同他人设立深圳“云数贸”贸易有限公司，编造销售公司原始股等谎言，非法组织开展传销活动，涉及金额6亿元。案发后，宋密秋潜逃出境。公安机关密切关注宋密秋的行踪，数次派员赴境外开展缉捕，并于2016年3月通过国际刑警组织对其发布红色通报。宋密秋通过贿赂当地人员、伪造身份证件等手段，数次脱逃，在东南亚多国之间流窜。期间，宋密秋在境外遥控、伙同他人先后推出“云讯通”“五化联盟”“五行币”等多个传销名目，利用互联网继续大肆组织传销活动，打着“爱国、慈善、高额回报”等幌子，通过“拉人头”的方式骗取钱财。今年以来，其以投资“虚拟货币”“五行币”可获“金币奖励”“动态收益”等为诱饵，引诱国内众多人员疯狂参与。今年，公安部指挥全国公安机关开展集中行动，严厉打击“五行币”系列传销组织，组织湖南、四川等多地公安机关立案侦查，抓获一大批传销骨干分子，并积极联络泰国、马来西亚、印尼等国警方协助查缉宋密秋。5月下旬，多国警方工作发现，宋密秋可能藏匿在印尼。公安部工作组立即赶赴印尼。在我驻印尼使馆大力支持下，协同印

尼警方成功将其抓获。（中国青年报·中青在线记者何

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！